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Supplément d’ÉLETÜNK 

Janvier 2022 
N° CPPAP: 0521 L 88058 

 
MISSION CATHOLIQUE HONGROISE 

42, rue Albert Thomas 75010 Paris 
Tél. : +331 42 08 61 70 

http://www.magyarmisszio.info 
missioncatholique@orange.fr 

 

Kedves Barátaink ! 
 

Köszönjük a jókívánságokat és az üdvözleteket,  
mindenkinek 

      NAGYON BOLDOG, BÉKÉS ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK ! 
 

 
Albrecht Dürer : A királyok imádása, 1504, (fa, Firenze, Uffizi) 

 

Máté evangéliumában (Mt 2,1–16) olvashatunk egyedül a keletről érkezett mágusokról, 
bölcsekről, akik egy csillagot követve, a zsidók újszülött királyát 
keresték Jeruzsálemben, Heródes palotájában, aki meghagyta nekik, hogy majd visszatérve 
mondják el pontosan a Kisded tartózkodási helyét, hogy majd ő is leborulva imádhassa. Az 
itt kapott útbaigazítás után tovább haladtak a csillag vezetésével Betlehembe, ahol 
megtalálták Jézust, de álmot láttak, s nem tértek vissza Heródeshez. 

Január 6-át, az ún. Urunk megjelenésének ünnepét (magyar kifejezéssel 
élve: Vízkereszt napját)  Németországban,  Ausztriában  és   Svájcban   a   Háromkirályok 
ünnepének (Dreikönigsfest) is nevezik. Szokás ilyenkor házat, lakást is megáldani. Ekkor 
kerül fel az ajtófélfára az alábbi felirat, mely az adott évszámot és az áldás tényét 
tartalmazza:                              

20 + C + M + B + 22 
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A három betű a Christus mansionem benedicat! (’Krisztus áldja meg a hajlékot!’) imádság 
rövidítése. De beleláthatók a háromkirályok neveinek kezdőbetűi is, különösen akkor, ha 
nem a magyar nevekben gondolkodunk.  

A bölcsek nevei: 

 angolul: Caspar, Melchior, Balthazar 
 franciául: Gaspard (vagy Gaspar), Melchior, Balthazar (vagy Balthasar), 
 németül: Caspar, Melchior, Balthasar    

                                                                                                     (Forrás : Wikipédia)  
 

SZENTMISÉK 
 
2022. január 9-én, vasárnap 11 órakor 
                            A szentmisét Pierre Clermidy atya celebrálja, ezt követi az új évi 
                            hagyományos lakásszentelés az első emeleti szolgálati lakásban,   
                            a büfé nyitva lesz  

!!!! Január 23-án, vasárnap kivételesen 10.30 órakor (az atya visszarepülése miatt) 
                            A szentmisét ismét a Budapestről érkező dr. Németh Gábor atya  
                            tartja, a büfé is nyitva lesz  - KAPUKÓD : 29 A 71 
Február 6-án, vasárnap 11 órakor                             

A francia-magyar szentmisét Richard Escudier atya, Mgr Rambaud 
utódja, a Párizsi Érsekség Külföldi Missziók felügyelője, és Pierre 
Clermidy atya celebrálja  

 

ÖSZTÖNDÍJ  A  DIASZPÓRA  MAGYARSÁGÁNAK 
 
 
 
 
 
 
A Diaszpóra Felsőoktatási 
Ösztöndíjprogram új pályázati kiírása 
a 2022/2023 tanévre már elérhetővé 
vált! A jelentkezés a 
https://diasporascholarship.hu/ 
oldalon, a „Jelentkezz” menüpont alatt 
adható be legkésőbb 2022. január    
31-ig. Az ösztöndíjprogramot a 
diaszpórában élő magyar fiatalok 
magyarságtudatának, 
anyanyelvtudásának fejlesztése, a 
magyarországi képzési lehetőségek 
népszerűsítése, valamint a 
Magyarországgal való kapcsolatok 
építése érdekében Magyarország 
Kormánya hozta létre. 
A jelentkezéshez minden pályázónak 
mellékelnie kell a helyi magyar 
külképviselet, vagy valamely helyi 
diaszpóra szervezet ajánlását.  
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Az ösztöndíjprogram feltételrendszerével kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat az 
Ösztöndíjprogram honlapja (https://diasporascholarship.hu/) illetve hivatalos Facebook 
oldala (https://www.facebook.com/hungariandiasporascholarship/) tartalmazza.  
Ha valakinek felkeltette az érdeklődését a Program, a Diaszpóra Irodán keresztül egyéb 
kiegészítő támogatási lehetőség is biztosítható a jelentkezőknek (útiköltség, szállás 
támogatás, stb...). Bővebb információ és részletek az alábbi elérhetőségeken :  

Telefon: +36-1-445-0081 
E-mail: diaszpora@katolikus.hu 

Honlap: www.katolikus.hu  

A RENOVÁLÁSI MUNKÁK BEFEJEZÉSE 
Örömmel közöljük, hogy a szolgálati lakás felett levő üvegtető teljes felújítása befejeződött.  
7 m² új üveg került a teljesen megrongálódott szerkezet helyére. A kivitelező cég kiváló 
munkát végzett, betartotta a határidőt és nagyon tiszta állapotban adta át a helyiségeket. 
Ezzel tehát megszünt az állandó beázási veszély a lakásban. Két napi munkával 
megoldódott a vízszivárgás problémája is. A szerelők egyidejűleg dolgoztak az első emeleti 
fürdőszobában és az alatta lévő Fitnessclubban, ahol a beázás történt. Ennek a javításnak 
csak egy részét fizette a Misszió, a másik rész a közös költséget terhelte és a közös képviselő 
rendezte. A Misszió részéről mind a két céggel megtörtént az elszámolás. Ezúton köszönjük 
a beérkezett adományokat, amelyek lehetővé tették a munkák gyors befejezését. 
Különösen köszönjük Sághy Lajos és Vízy Károly rendkívül bőkezű támogatását. 

 
A KARÁCSONYI VÁSÁR PÉNZÜGYI ÉRTÉKELÉSE 
 
Előfizetőinknek mellékeljük a vásár pénzügyi elszámolását. Összehasonlítási alapul a            
2019-es eredményeket vettük, mivel 2020-ban a járványhelyzet miatt nem tarthattuk meg a 
vásárt. 
Bár a bruttó bevétel kevesebb, mint az előző, a nettó tiszta bevételünk majdnem 
ugyanannyi, mint 2019-ben. Ez szép eredmény. A magyarázat az, hogy sokkal kevesebb volt 
a kiadásunk, mint 2019-ben.  
A privát eladóink  száma csökkent, csak öt standon állítottak ki, ezért kevesebbet kellett 
fizetnünk a 70 % címén,  így  főleg a Misszió ajándékba kapott tárgyait és könyveit 
kínálhattuk bőséges választékban a látogatóinknak, amelyek eladása  tiszta hasznot 
jelentett. Természetesen a legtöbb vevőt az élelmiszerstand vonzotta.      
A büfében az idén nem volt hivatalos szakácsunk, de lelkes önkéntesek meghallgatták a 
kérést, és vállalták a főzést, sőt mi több,  saját költségükre. Ennek következtében a büfé 
bevétele is tiszta haszon a Misszió pénztárában. Az eredmény tehát teljes egészében nagyon 
pozitív, és ezt örömmel közöljük.  
Bízunk benne, hogy jövőre is ugyanilyen elkötelezett összetartással rendezhetjük meg ezt az 
évtizedek óta hagyományossá vált programunkat, hiszen 2022-ben ünnepelhetjük a Misszió 
fennállásának 95. évfordulóját. 
 

IN MEMORIAM 
HENDI Ilma (1947-2021) 
Hendi Péter és Vécsei Zsolt levélben értesítette közösségünket arról, hogy Hendi Ilma 2021. 
november 28-án eltávozott közülünk. A Székelyudvarhelyen született költő, író, fordító 
Hendi Ilma Budapesten volt joghallgató 1969-ig. Ekkor férjével, dr. Hendi Péter íróval  
Svédországba távozott. Svéd állampolgár lett, majd 1980-tól Münchenben és Genfben élt.  
Számos verseskötete és fordítása jelent meg. Németből, svédből és franciából fordított. Élete 
utolsó éveiben Svájcban, Franciaországban és Magyarországon élt. 2021. december 17-én 
vettek búcsút tőle szerettei Chézeryben (01410) a Notre Dame de l’Assomption templomban. 
Nyugodjék békében ! 
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HÍREINK  
 

Debreceni Nyári Egyetem - Téli online magyar nyelvtanfolyamok 
Egy nyelv tanítása elválaszthatatlan az adott nemzet kulturális értékeinek 
közvetítésétől. 
 
2022. január 17-28. 40 óra  
NYELVOKTATÁSI PROGRAM: – napi 4/2 nyelvóra (45 perces tanórák) – minimum 4 fős 
csoportok – kezdőtől az anyanyelvi szintig  
Tájékoztatás : Debreceni Nyári Egyetem Telefon : +36 52 532 594, Fax: +36 52 532 595                      
H-4010 Debrecen, Pf. 35. E-mail: debrecen@nyariegyetem.hu, Registration Number: 
B/2020/000223 Web: www.nyariegyetem.hu  

 
Karikó Katalint kitüntették a francia Grande Médaille-díjjal  
 
A törékeny mRNS-molekulán alapuló technológiát felfedezéseivel megalapozó Karikó Katalin 
kapta meg a legnagyobb francia kitüntetést, a Grande Médaille-díjat. Ebből az alkalomból a 
világhíressé lett tudós, az SZTE díszdoktora és volt hallgatója életútját is bemutatja a 
Francia Tudományos Akadémia honlapjáról elérhető kisfilm és sajtóközlemény. 

 
https://www.academie-sciences.fr/fr/Communiques-de-presse/katalin-kariko-laureate-de-
la-grande-medaille-2021.html 
Karikó Katalin megkapta a magyar Nobel-díjként emlegetett Bolyai-díjat is. A hazai 
tudományos élet legjelentősebb kitüntetését 11. alkalommal adták át. 
 
Francia állami kitüntetést kapott  
Lengyel Krisztina,  a pannonhalmi gimnázium pedagógusa 
 
November végén Pascale Andréani, Franciaország budapesti nagykövete adta át Lengyel 
Krisztinának, a Pannonhalmi Bencés Gimnázium latin–francia szakos pedagógusának a 
francia állam kitüntetését, az Akadémiai Pálmarend lovagi fokozatát. 
Az érdemrendet, amelyet Napóleon alapított a francia oktatásért és kultúráért végzett 
kimagasló teljesítmény elismerésére, november végén adták át Krisztinának. 
                                                                              (Forrás : Magyar Kurír) 

Vigyázzunk egymásra, 
 tartsuk be az egészségügyi előírásokat ! 

 
 

Sok szeretettel és imával,                                                        az Egyháztanács tagjai          


